

姚家街道积极开展创建全国文明城市工作

# 创城步履铿锵 彰显责任担当

本报讯(记者 张九龙)

通讯员 田际宏) 创城工作启动以来,姚家街道始终坚持将创城作为重要工作来抓,全办上下在街道主要领导的率先示范下,一级做给一级看,一级带着一级干,用“马上就办”的工作作风和吃苦耐劳的干事精神,在全办掀起了创城热潮,取得了突出效果。

一是紧抓责任担当,把创城工作作为首要政治任务。确立了创建全国文明城市“五个一”工作体系,即进行一次全街道创城动员大会;开展一次全街道创城培训会;建立一个街道创城微信工作群;每个村、社区开展一次主题宣传活动;向广大市民发放一张创全国文明城市倡议书。党政主要领导深入一线参与创城,加强督导,同时要求街道所有副处级以上领导干部全部下沉到包挂村居,自五月起指导各村居、社区和各科室无休创城。街道还多次召开了各村居、社区创城工作部署会,进行了细致全面的工作部署,要求各村居、社区对照《2017年度全国文明城市测评体系》要求对当前的各项创城目标任务进行完善整改、一一销号完成。同时为明确街道各科室创城职责,严格按照上级文明城市创建工作要求,制定了《姚家街道文明城市创建工作任务分解表》,细化了机关各科站所、7个村(居)、9个社区文明城市创建工作任务,对反馈出的问题不拖不靠,第一时间整改到位,确保全办熟知创城、参与创城、推动创城迈向胜利。

二是紧抓创城宣传,把营造好氛围作为推动创城重要力量。发挥村(居)、社区中楼、组长作用,充分发动群众积极参与到创城行动中,依托街道的创城工作体系,使居民参与社区主题活动与各类形式的创城宣传相融合,通过各类媒体把姚家街道创

城的热烈氛围营造出来。同时加强基础宣传力度,通过多种形式宣扬社会主义核心价值观,严格按区文明办的安排在辖区主次干道、背街小巷制作张贴公益广告800余块,在社区、集贸市场、沿街商铺等公共区域设置易拉宝、宣传手册、倡议书等宣传材料5000余份。组织社区工作人员、老党员、热心居民组成志愿者队伍,参与清理小区卫生、入户调查问卷、协助交警倡导文明交通等创城相关工作。

三是紧抓其他重点工作,把完成好其他重点工作作为创城的有力支撑。大力开展拆违拆临工作,在拆除了一期台账认定的违章建筑4处约5000平米、二期台账认定的违章建筑119处合计约33万平米的基础上,又先后拆除了三期台账认定的939处近52万平米的违建临建。截至目前,姚家街道已拆除违建1062处,拆除总面积达86万平米,拆除违法广告200余处,面积约4万平米;协调开展道路杆线和停车秩序整治,配合城管局、市政局完成茂山路架空弱电入地,并拔出废弃11根电线杆;同时对辖区主次干道两侧杆线杂乱情况进行整治。全面开展僵尸车辆整治工作。建立非禁停道路网格化管理和门前三包制度,在乱停车问题突出、交通拥堵严重的区域安排交通出行协理员,有效制止了非机动车乱停乱放现象。加强监管规范烧烤经营,加强巡查摸底,对不规范经营商户现场下达限期整改通知,对超期拒不整改的,依法予以取缔,定期巡查、重点检查易反弹路段,确保整治效果。大力推进老旧小区改造,根据工作部署,目前已对11个老旧小区完成了摸底并建立了整改台账,金龙公寓等3个老旧小区已完成队伍招投标并已入场施工。

